
فقط یک چیز می‌توانست قطار پرسروصدا و تازه جان‌گرفته 

آرسنال را متوقف کند و نام این پدیده هم چیزی نبود جز 

لیورپول مدعی و آماده برای برگزاری جشن قهرمانی و چراکه 

نه، قهرمانی! لیورپول موفق شد با نتیجه 5 بر یک برابر آرسنال 

به پیروزی برسد و شاید خوش‌بین‌ترین هواداران سرخ‌پوش 

و بزرگ‌ترین مخالفان این روزهای اردوگاه آرسنال، تصور این 

پیروزی پرگل را نداشتند. 

آرسنال در ابتدای بازی پیش افتاد اما این مردان کلوب 

بودند که بر سر تفنگداران لندن فریاد کشیدند و آنفیلد از 

یک پیروزی پرگل و عجیب سربلند شد. شاید بتوان نوشت 

که روبرتو فرمینیو مهره کلیدی و تاثیرگذار لیورپول بود اما 

کلوب حق داشت که پس از این بازی بگوید: »باز هم یک 

تیم بودیم و مثل یک تیم بازی کردیم. لیورپول همان تیمی 

شده که من منتظرش بودم و البته هنوز هم مشکلاتی هست 

که باید حل شود.« 

در این میان باید به نقش کامل و غیرقابل انکار محمد صلاح 

هم اشاره کرد، بازیکن بزرگی که این روزها به خاطر اظهارات 

منتسب به او درباره احتمال مذاکره با یک بازیکن از رژیم 

اشغالگر قدس تحت‌فشار است. این خبر البته به تایید 

رسمی منابع خبری نرسید اما از صلاح به خاطر سابقه جدیت 

او در این حوزه بعید نیست و نخواهد بود که خط قرمزهای 

این‌چنینی داشته باشد. در هر حال برای کلوب، محمد 

صلاح یک ابرستاره ساکت و کم‌حرف است که می‌تواند در 

کمال تاکتیک‌پذیری و دوندگی بالا به سود تیم عمل کند. 

شقیری، دیگر ستاره لیورپول هم فوق‌العاده عمل کرد و مثل 

همیشه دوندگی تحسین‌برانگیزی داشت و مشخص است 

که در چنین شرایطی باید گفت خوش به حال سرمربی این 

تیم آماده و بد به حال رقبای این لیورپول مدعی در لیگ برتر 

انگلیس و صدالبته در لیگ قهرمانان اروپا. 

اونای امری، سرمربی آرسنال پس از تحمل این شکست 

عجیب ضمن اشاره به لزوم درس گرفتن از این شکست درس 

بزرگی هم به خوانندگان و اهالی فوتبال داد و آن، احترام و ادب 

یک مربی بود. وی در نشست خبری خود حاضر شد و گفت: 

»شکست ما تقصیر داور نبود، گاهی اشتباه در داوری پیش 

می‌آید اما مستحق این شکست بودیم و لیورپول فوق‌العاده 

بازی کرد. در نبرد تاکتیکی شکست خوردیم و واضح است 

که من مقصر اصلی در این ناکامی هستم.« 

وی ادامه داد: »گاهی فکر می‌کنم، استفاده از VAR درست 

نیست ولی وقتی حس می‌کنم به ضرر تیم قضاوت شده تصور 

می‌کنم که این تکنولوژی خوب است. نتیجه مهم این است 

که باید از VAR استفاده شود و وقتی حق به حق‌دار می‌رسد 

چرا نباید از آن استفاده کرد؟«

سرمربی لیورپول نیز اخلاق و احترام متقابل را محور قرار داده 

بود و در نشست خبری خود گفت: »به مربی آرسنال تبریک 

می‌گویم، دو تیم یک فوتبال زنده و زیبا را به نمایش گذاشتند 

و همه از تماشای این بازی بزرگ لذت بردیم. امری، مربی 

بزرگی است و عدم اعتراض او در چند صحنه مبهم و مشکوک 

برای من پند‌آموز و مهم بود.« 

وی ادامه داد: »در یک فرآیند مثبت و روبه جلو هستیم و به 

قهرمانی فکر می‌کنیم، لیورپول مستحق بالانشینی و البته 

صدرنشینی است. راه سختی در پیش است و در اوج بودن 

ساده‌تر از در اوج ماندن است.« 

نکته بسیار مهم در این میان، خط دفاعی پراشتباه آرسنال 

بود، بسیاری از وب‌سایت‌های تحلیلی در فوتبال انگلیس 

از اصطلاح پنیر سوئیسی برای توصیف خط دفاعی آرسنال 

استفاده کرده‌اند و معتقد بودند که از اونای امری چنین خط 

دفاعی‌ای بعید بود و باید این مساله به دقت بررسی شود 

که چرا بازیکنان تا این حد نامنظم بودند و نافرمانی کردند. 

دستورات تاکتیکی کلوب در زمین به زیبایی اجرا می‌شد و 

این همان چیزی بود که امری حسرتش را می‌خورد. در هر 

حال آرسنال که در این فصل عملکرد بدی نداشته، اکنون 

در بحران فرو رفته و به راحتی نمی‌تواند از باد تند این تحقیر 

خارج شود. لیورپول اما سربلند‌تر و با شکوه‌تر از قبل می‌تواند 

به آینده نگاه کند. 

علی زنگی‌آبادی در دوچرخه‌سواری ایران چهره شناخته شده‌ای 

است. مردی که سال‌ها رئیس فدراسیون دوچرخه‌سواری ایران 

بوده و همچنین سال‌هاست به‌عنوان مدیر تیم دوچرخه‌سواری، 

دانشگاه آزاد اسلامی را همراهی می‌کند. 

آقای زنگی‌آبادی حالا که فصل مسابقات دوچرخه‌سواری 

تمام شده بد نیست کمی در مورد این فصل صحبت کنیم. 

بسیار هم خوشحال می‌شوم کمی در مورد تیم خوبی که امسال 

داشتیم صحبت کنیم. همان‌طور که می‌دانید امسال تیم ما 

در مرحله نهایی مسابقات به مقام دومی رسید. مسابقاتی که 

البته ما با هزار داستان در آن شرکت کردیم. در زمان حضور 

آقای دادکان تیم ما با وجود نتایج بسیار خوبی که کسب کرده 

بود، منحل شد. امسال هم دکترجوانمرد در حالی تیم را دوباره 

زنده کردند که هم بودجه فصل باشگاه از قبل بسته شده بود و 

برای دوچرخه‌سواری بودجه‌ای دیده نشده بود و هم اینکه اصلا 

فرصتی برای تیم بستن نداشتیم. دو روز مانده به مسابقات تازه 

تیم ما شروع به کار کرد. 

از کجا بازیکن جذب کردید؟

هرکه بیرون مانده بود را جذب کردیم. واقعا سخت بود اما همتی 

داشتیم و تیم را جمع کردیم. بودجه‌ای هم نبود و دکتر جوانمرد، 

از بودجه تیم‌های دیگر کم کرد تا دوچرخه‌سواری زنده شود که 

باید تشکر کنیم. فرصتی نبود اما همت اهالی دانشگاه آزاد بالا 

بود و با دلگرمی‌ای که دادند وارد مسابقات شدیم. 

 نتایج خوبی هم گرفتید. 

ممنونم. در مرحله اول که قهرمان شدیم. در مرحله دوم هم 

قهرمان شدیم اما اختلاف امتیازمان کم شد. دلیلش هم غیر از 

اینکه کمبود نفر داشتیم و تیم‌های دیگر به خاطر داشتن زمان 

زیاد خودشان را خوب آماده کرده بودند، این بود که حادثه‌ای 

پیش آمد. در مسابقات چهارکیلومتر، لاستیک دوچرخه 

بچه‌های تیم ما ترکید و کلا از مسابقه حذف شدیم. همین 

حذف شدن کمک کرد تا تیم رقیب نزدیک به 100 امتیاز فاصله 

خود را با ما کم کند. حتی اگر در مسابقه می‌ماندیم هم 50 

امتیاز می‌گرفتیم اما تیم حذف شد و هیچ امتیازی نگرفتیم. 

 همین یکی کار را خراب کرد و در مرحله سوم عقب افتادیم و

نایب قهرمان شدیم. البته ناراضی نیستم. تیمی که در دو روز جمع 

شود و نایب قهرمانی بیاورد، کارش را درست انجام داده است. 

کمی در مورد دوچرخه‌سواری کشور صحبت کنید. 

دوچرخه‌سواری اوضاع بسیار بدی دارد. چه در سطح 

فدراسیون و چه در سطح باشگاهی. متاسفانه کارهای 

زیربنایی به صورت کامل از دستور کار خارج شده است. وضع 

لیگ هم بسیار بد است. زمانی که رئیس فدراسیون بودم چند 

لیگ داشتیم. هم لیگ برتر و هم لیگ یک، هم تیم‌های آقایان 

و هم تیم‌های بانوان. برای تیم‌های پایه هم لیگ داشتیم. الان 

هیچ‌کدام از اینها نیست. لیگ‌ها هم کم تعداد‌تر شده‌اند و هم 

برگزاری‌شان نیم‌بند است. از تیم‌های پایه هم که کلا خبری 

نیست. تعداد باشگاه‌ها کم شده. واقعا جا دارد از دانشگاه 

آزاد اسامی تشکر کنیم که یک تیم را احیا کرد. کاش بقیه 

باشگاه‌های قدیمی هم دوباره به دوچرخه‌سواری برگردند. 

امسال در رشته دوچرخه‌سواری امدادی فقط چهارتیم شرکت 

کرده‌اند که این یک فاجعه است. 

فدراسیون چه می‌کند؟

نمی‌دانم. چه بگویم؟ همین چندوقت پیش تیم‌شان 

عازم مسابقات آسیایی است اما تیم جوانان ندارند. 

نمی‌برند. فکر می‌کنند تیم‌شان نتیجه نمی‌گیرد و اعزام 

نمی‌کنند که خیلی کار اشتباهی است. خب نتیجه 

نگیرند، تیم پایه باید برود شرکت کند که دو سال بعد 

در یک رده بالاتر مدال بیاورد. که در چهار سال بعد 

دو رده بالاتر مدال بیاورد. اینکه نمی‌شود شما بازیکن 

پایه را به مسابقات اعزام نکنی. طرف چند سال بعد 

می‌شود بازیکن تیم بزرگسالان، اما تجربه مسابقات 

بین‌المللی‌اش صفر است! این اصال سیاست درستی 

نیست. زمانی که من رئیس فدراسیون بودم همیشه 

در تورنمنت‌های آسیایی 14 ، 15 مدال می‌آوردیم. 

الان شده دو یا سه مدال. چرا؟ چون پشتوانه‌سازی 

نمی‌کنیم. چون از وقتی که من از فدراسیون جدا شده‌ام 

اعزام بازیکنان پایه به مسابقات آسیایی قطع شده یا 

کمرنگ‌تر از قبل است. پس ما پشتوانه‌ای نمی‌سازیم 

و تیم هم نتیجه نمی‌گیرد. 

در لیگ چطور؟

لیگ حاضری خوری داریم. متاسفم که این را می‌گویم. از 

دانشگاه آزاد اسلامی امسال نمی‌شد انتظار پشتوانه داشت 

چون تیم منحل شده بود و دوباره در حال بازگشت بودیم. 

از بقیه تیم‌ها متاسفانه آبی هم گرم نمی‌شود. روزمرگی 

دارند. همین که ورزشکاران دوچرخه‌سواری حال حاضر 

را جذب کنند برایشان بس است. دست‌شان درد نکند که 

سرمایه‌گذاری می‌کنند. ممنون هم هستیم اما پایه‌ها را 

فراموش کرده‌اند. اگر بتوانیم در بودجه سال بعد دانشگاه آزاد 

اسلامی برای تیم‌های پایه کاری انجام بدهیم، خیلی خوب 

است. دوچرخه‌سواری پشتوانه می‌خواهد و این پشتوانه‌ها 

را باید بسازیم. 

حرف آخر؟

تشکر می‌کنم از مسئولان محترم دانشگاه آزاد اسلامی که 

دوباره این رشته را احیا کردند. دوچرخه‌سواری در دیگر 

کشورها، شأن و اعتباری بیش از کشور ما دارد. کاش مسئولان 

ورزش ایران اهمیت این رشته را درک کنند.

کلوب: اول می‌خواستم آن پنالتی را صلاح بزند!

یورگن کلوب سرمربی لیورپول اعلام کرد در بازی تیمش مقابل آرسنال، 

صحنه‌ای که محمد صلاح زدن پنالتی را به روبرتو فیرمینو واگذار کرد او مایل 

بوده صلاح پنالتی را شخصا شلیک کند. یورگن کلوب سرمربی لیورپول بعد از 

پیروزی 5 بر یک شاگردانش بر آرسنال فاش کرد زمانی که لیورپول با نتیجه 4 

بر یک از حریف پیش افتاده بود و در دقیقه 65 صاحب یک ضربه پنالتی شد، 

محمد صلاح که ابتدا قرار بود طبق برنامه زننده پنالتی باشد، توپ را به فیرمینو 

واگذار کرد تا او بختش را برای هت‌تریک کردن بیازماید با اینکه از حرکت صلاح 

احساساتی شده ولی مایل بود صلاح شخصا پشت ضربه پنالتی 

بایستد. یورگن کلوب که پیش از این اعلام کرده 

بود از حرکت جوانمردانه صلاح احساساتی شده 

و کم مانده بوده گریه‌اش بگیرد، فاش کرد با این 

حال دلش می‌خواست صلاح پنالتی را شخصا 

به طرف دروازه آرسنال شلیک کند. کلوب 

در این باره گفت: »در آن لحظه خیلی 

خوشحال نبودم چون راستش را بخواهید 

در تمرینات ما چند وقتی بود که فیرمینو 

پنالتی زن خوبی نشان نمی‌داد در صورتی 

که صلاح پنالتی زن اول تیم ماست و کمتر 

پنالتی‌ از دست می‌دهد. ولی خب روز 

فیرمینو بود و هت‌تریکش کامل شد.« 

کلوب در ادامه توضیحاتش اضافه کرد: 

»سال 2018 برای فیرمینو با هدیه صلاح به 

او به پایان رسید. از حرکتی که صلاح انجام داد 

خیلی خوشم آمد. صلاح توپ را به فیرمینو داد تا 

بتواند هت‌تریک کند. حرکت او خیلی قشنگ بود. 

یکی از زیباترین حرکاتی که در زندگی‌ام دیده بودم. من کمتر 

فوتبالیستی را می‌شناسم که حاضر باشد چنین کاری بکند.« 

ایگواین: گلی که زدم را به گتوزو تقدیم می‌کنم

گونسالو ایگواین، مهاجم میلان پس از پیروزی تیمش مقابل اسپال، گلی 

که زد را به گتوزو تقدیم کرد. میلان با گل ایگواین موفق شد سه امتیاز بازی را 

کسب کرده و به پیروزی دست پیدا کند و پس از بازی، مهاجم آرژانتینی گلش 

را به سرمربی‌اش تقدیم کرد. او گفت: »گل خیلی مهمی بود و سه امتیاز مهم 

را کسب کردیم، آن هم پس از موقعیت سوزی‌های فراوان ولی حالا می‌توانیم 

با اعضای خانواده استراحت کنیم. اینکه هواداران از من انتظار داشته باشند، 

طبیعی است. من به میلان آمدم زیرا از پروژه و آینده اینجا مطمئن بودم و 

می‌خواستم به این روند ادامه دهم. گتوزو همیشه از من حمایت کرده و همیشه 

با من صادق بوده است. این گلی که زدم به او تعلق دارد. حالا سوپرکاپ پیش 

روی ماست و مهم‌ترین جام‌فصل را باید کسب کنیم.«

فوتبال اروپا نگاهی به جدال جذاب لیورپول مقابل آرسنال

سربلندی آنفیلد در شب سیاه توپچی‌ها

پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی تاکید کرد پس از دو شکست پیاپی، 

قصد ندارد سبک بازی تیمش را تغییر دهد. پپ معتقد است که این 

دو شکست برای تغییر رویکرد تیم او در دیدارهای پیش رو کافی 

نیست. او گفت: »تغییر سیستم در تیم ما اتفاق نخواهد افتاد. در سال 

اول حضورم اتفاق نیفتاده و حالا هم اتفاق نخواهد افتاد. چرا باید 

سیستم تیم را عوض کنم؟ چون در دو بازی شکست خورده‌ایم؟ نه 

امکان ندارد. این اتفاق رخ نخواهد داد. فصل قبل هم می‌دانستم 

که وقتی شکست می‌خوریم، سریعا شک و شبهاتی به وجود می‌آید. 

در بارسلونا هم این اتفاق افتاد، در بایرن هم همین‌طور، جایی که 

جام‌های زیادی کسب کردیم ولی در چمپیونزلیگ ناکام بودیم. من 

می‌دانم که در این شرایط اوضاع چگونه است ولی نگرانی ندارم.«

جنارو گتوزو، سرمربی میلان تایید کرد خرید سسک فابرگاس، 

هافبک چلسی برای تیم آنها مقدور نیست. او گفت: »ما هم 

قوانین و شرط و شروطی داریم. نمی‌توانیم هر کاری که 

دوست داریم انجام دهیم. باشگاه در این رابطه خیلی واضح 

توضیحاتی ارائه کرده است. فابرگاس؟ موضوعات مهمی 

در این میان دخیل هستند.«این در حالی است که 

مائوریزیو ساری، سرمربی چلسی نیز ابراز امیدواری 

کرده بود که فابرگاس در جمع شاگردانش ماندنی شود. او 

معتقد است که در پست هافبک میانی، آنها تنها جورجینیو و 

فابرگاس را در اختیار دارند، به همین دلیل ادامه حضور هافبک 

اسپانیایی در این تیم از اهمیت بسیاری برخوردار است. 

لوئیس موریل، مهاجم کلمبیایی سویا در انتقالات زمستانی 

راهی باشگاه میلان خواهد شد. موریل یک سال‌ونیم پیش 

بود که با رقم 21/5 میلیون یورو از سمپدوریا راهی سویا 

شد. دو هفته پیش بود که باشگاه سویا موافقت کرد تا 

موریل به صورت قرضی در انتقالات ژانویه راهی تیمی 

دیگری شود. میلان و فیورنتینا خواهان جذب این 

مهاجم کلمبیایی بودند و در نهایت موریل پیشنهاد 

میان را پذیرفت و با این باشگاه به توافقات نهایی 

دست یافت. سویا برای بند خرید، درخواست مبلغ 12 

میلیون یورویی کرده و برای انتقال قرضی نیز دو میلیون 

یورو می‌خواهد. 

مهاجم سویا در یک قدمی پیوستن به میلان گواردیولا: سبک بازی سیتی تغییر نخواهد کرد تکذیب احتمال انتقال فابرگاس به میلان

با علی زنگی‌آبادی و داستان دوچرخه‌سواری دانشگاه آزاد اسلامی

قهرمانی را با ترکیدن لاستیک از دست دادیم

»ایوان سوکولف« هلندی برای تمرین با ملی‌پوشان شطرنج ایران بامداد 

سه‌شنبه به تهران سفر می‌کند. طبق هماهنگی‌های صورت گرفته تمرینات 

سوکولف با ملی‌پوشان شطرنج از روز شنبه آغاز می‌شود و به مدت 10 روز 

ادامه خواهد داشت. ملی‌پوشان هر روز در دو نوبت صبح و بعدازظهر زیرنظر 

این استاد بزرگ هلندی به تمرین خواهند پرداخت. در این اردو اساتید 

بزرگ احسان قائم‌مقامی، پرهام مقصودلو، علیرضا فیروزجا، محمدامین 

طباطبایی، پویا ایدنی، مسعود مصدق‌پور، سارا خادم‌الشریعه، میترا 

حجازی‌پور و مبینا علی‌نسب حضور خواهند داشت. ایوان سوکولف یکی از 

مربیان شناخته شده جهان است که در سه سال اخیر به صورت پاره‌وقت با 

فدراسیون شطرنج ایران همکاری داشته است. او آخرین بار اردیبهشت‌ماه 

به تهران سفر کرده بود. 

در روز نخست از هفته اول رقابت‌های لیگ اسکی صحرانوردی در پیست 

اسکی کلوپ نور، سیدستار صید و سمانه بیرامی‌باهر عناوین برتر را به دست 

آوردند. در رقابت‌های ۱۰ کیلومتر کلاسیک بانوان سمانه بیرامی‌باهر با زمان 

یک‌ساعت و دو دقیقه و ۳۶ ثانیه و ۹ صدم‌ثانیه عنوان نخست را به دست آورد، 

سمانه کیاشمشکی با زمان یک ساعت و ۹ دقیقه و ۴۸ ثانیه و ۳۷ صدم‌ثانیه 

جایگاه دوم را کسب کرد و ساحل تیر با زمان یک ساعت و ۱۵ دقیقه و ۲۶ ثانیه 

و ۳۸صدم‌ثانیه سوم شد. همچنین در رقابت‌های ۱۵ کیلومتر کلاسیک مردان 

سیدستار صید با زمان یک ساعت و ۶ دقیقه و ۳۱ ثانیه و ۴۵ صدم‌ثانیه اول 

شد، یاسین شمشکی با زمان یک ساعت و ۱۳ دقیقه و ۱۲ صدم‌ثانیه عنوان 

دوم را به دست آورد و یعقوب کیاشمشکی با زمان یک ساعت و ۱۴ دقیقه و 

۳۳ ثانیه و ۳ صدم‌ثانیه جایگاه سوم را کسب کرد. 

نمایندگان نوجوان کشورمان موفق به حضور در تیم ITF غرب آسیا شدند. ‌به گزارش 

سایت فدراسیون تنیس، پس از کسب نتایج نسبتا قابل قبول تیم ملی در مسابقات 

قهرمانی تنیس زیر 13 سال غرب آسیا در امان پایتخت اردن، از سوی فدراسیون 

تنیس آسیا اعضای تیم تنیس ITF غرب آسیا جهت شرکت در مسابقات دو هفته‌ای 

سطحDIVISION2(2( که از 16 دی‌ماه سال جاری در بانکوک تایلند برگزار 

می‌شود‌، برگزیده شدند. بر این اساس از کشورمان درسا چراغی در بخش بانوان و 

امیر علی‌قوام و کسری رحمانی در بخش آقایان در این بازی‌ها حضور خواهند داشت. 

ماریا بردی از لبنان و آل کتوب از اردن دیگر اعضای این تیم را تشکیل می‌دهند. در 

این دوره از مسابقات بازیکنان دو بخش دختران و پسران از کشورهای بنگلادش، 

بوتان، کامبوج، قرقیزستان، لائوس، ماکائو، مالدیو، مغولستان، میانمار، نپال، 

پاکستان، سنگاپور، تاجیکستان و ترکمنستان حضور خواهند داشت. 

حضور 3 بازیکن ایرانی در تیم تنیس غرب آسیا آغاز تمرینات تیم ملی شطرنج زیر نظر سوکولف آغاز رقابت‌های لیگ اسکی صحرانوردی
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بزرگ‌ترین پیست اسکی خاورمیانه رسما افتتاح می‌شود

پیست اسکی دیزین امروز با حضور وزیر ورزش و جوانان به‌طور رسمی 

افتتاح می‌شود. پیست اسکی بین‌المللی دیزین، یکی از بزرگ‌ترین 

پیست‌های اسکی کشورمان و خاورمیانه که به‌طور موقت در محدوده 

نیم‌قله تا قله بازگشایی شده بود، امروز افتتاح خواهد شد. این مراسم 

با حضور مسعود سلطانی‌فر وزیر ورزش و جوانان، کریمی مدیرعامل 

شرکت توسعه و نگهداری اماکن ورزشی، عبدی‌افتخاری رئیس 

فدراسیون اسکی و دوستی مدیر مجموعه‌های اسکی از ساعت 11 

صبح در محل رستوران چمن دیزین آغاز می‌شود. گفتنی است، هر 

دو جاده شمشک به دیزین و گاجره به دیزین باز هستند. 

۳ کشتی‌گیر، نامزد جایزه بهترین بازگشت سال

اتحادیه جهانی کشتی سه کشتی‌گیر را نامزد دریافت عنوان بهترین 

بازگشت سال کرد. یولیس بونه‌رودیگوئز کوبایی دارنده مدال طلای 

وزن 61 کیلوگرم رقابت‌های جهانی 2018 مجارستان در رشته کشتی 

آزاد، پیتر باچی مجارستانی قهرمان وزن 82 کیلوگرم این مسابقات در 

رشته کشتی فرنگی و آدلین گری دارنده مدال طلای کشتی زنان در 

وزن 76 کیلوگرم رقابت‌های جهانی از آمریکا سه کشتی‌گیری هستند 

که نامزد دریافت عنوان بهترین بازگشت سال شدند. بونه کوبایی پیش 

از این مدال برنز سال 2017 جهان، باچی مجارستانی مدال طلای 

سال 2014 جهان و آدلین گری نیز مدال طالی سال 2015 جهان 

را به دست آورده بودند. کشتی‌گیر کوبایی در حالی که از حریف روس 

 خود در نیمه‌نهایی عقب بود، با اجرای فن یک دست و یک پا توانست

۵ امتیاز از کشتی‌گیر روس بگیرد. فیلم فن بونه رودریگوئز بارها در 

فضای مجازی منتشر شد. از سوی دیگر به نظر می‌رسید دیوید تیلور 

آمریکایی که یک بار مقابل حسن یزدانی در اولین مبارزه وزن ۸۶ 

کیلوگرم و بعد از آن برابر حریف روس با وجود عقب افتادگی توانست 

نتیجه را به سود خود رقم بزند، می‌توانست در لیست نامزدها قرار بگیرد. 

ثبت 2 پیروزی در کارنامه شهرداری ورامین

رقابت‌های لیگ برتر والیبال نشسته با پیروزی تیم شهرداری ورامین 

پیگیری شد. به گزارش »تسنیم«، هفته پنجم رقابت‌های لیگ برتر 

والیبال نشسته مردان با برگزاری یک دیدار پیگیری شد که این بازی 

با برتری 3 بر یک شهرداری ورامین مقابل ماشین‌سازی تبریز به پایان 

رسید. همچنین دیدار معوقه هفته چهارم بین تیم‌های ذوب‌آهن 

اصفهان و شهرداری ورامین نیز با نتیجه 3 برصفر به سود شهرداری 

ورامین خاتمه یافت. 

پیروزی یاران عبادی‌پور در پایان سال

تیم والیبال اسکرا بوهاتوف در آخرین بازی سال ۲۰۱۸ خود در 

لیگ لهستان به پیروزی رسید. تیم والیبال اسکرا بوهاتوف که از 

حضور میالد عبادی‌پور در فصل جاری پالس لیگای لهستان سود 

می‌برد در آخرین بازی سال 2018 با نتیجه 3 بر صفر، میهمان خود، 

بیدگوشچ را شکست داد. میلاد عبادی‌پور، ملی‌پوش ایرانی تیم اسکرا 

در این دیدار 11 امتیاز کسب کرد تا تیم جایگاه ششم جدول لیگ 

را حفظ کرده باشد. 
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